
 

Velikonoční dopis 2026 

Pros Pána o sílu dál cestou jít a odpírat zlému, pravdivě žít. I když tě proto za blázna budou 

mít, smíš od Pána přijímat svobodu klid. Jen víru tu měj, že golgotský kříž o vítězství lásky 

rozhodl již. Že naději konečnou dalo všem nám dne třetího ráno, kdy vzkříšen byl Pán. 

(Evangelický zpěvník, píseň 604, sloky 4 a 5) 

 
Velikonoce vnímá většina jen jako svátky jara. Po zimě přichází 

jaro. Příroda se opět probouzí k životu. Všechno je radostnější. Louky, 
které byly ještě nedávno pod sněhem, se začínají zelenat, ze země se 
klubají jarní kytičky, na stromech se objevují první pupeny. Po 
dlouhých nocích se dny prodlužují, sluníčko už začíná příjemně hřát. 
Mám rád jaro.  
 

Avšak Velikonoce jsou nejen svátky jara, ale i svátky vzkříšení Pána Ježíše Krista. Ve 
všech křesťanských chrámech a modlitebnách bude opět znít radostná zvěst, že Ježíš Kristus 
byl lidmi ukřižován, ale Bůh jej vzkřísil z mrtvých. To předně znamená, že se přiznal k jeho 
cestě naplněné láskou a pravdou. Pravda a láska zvítězila nad zradou, lží, nenávistí, 
lhostejností, bezcharakterním pragmatismem, a my jsme zváni, abychom uvěřili a vydali se 
za vítězným Kristem. Následování není někdy jednoduché, neboť zlo ve světě je stále 
přítomné a chce nám víru z našich srdcí vzít, ale je to cesta vítězná, nadějná i radostná, 

neboť o vítězství lásky Bůh rozhodl již a naději konečnou dalo všem 
nám dne třetího ráno, kdy vzkříšen byl Pán. A mohu zakončit 
pozváním, které zaznívá v poslední sloce písně citované v záhlaví:  
 

S tou radostí vzácnou nezůstaň sám,  
těm, které jsi míjel, bližním se staň.  
A vším, čím se zabýváš, Pánu čest dej, 

  služ blízkým i vzdáleným, v lásce je měj.  
                                  (Evangelický zpěvník, píseň 604, sloka 6)    

                                                          farář Petr Hudec 
 
 

Zdravíme vás v době blížících se velikonočních svátků a srdečně vás zveme do našeho sboru 
na velikonoční bohoslužby a další setkání, která se konají takto: 
 

2. 4. 2026 na Zelený čtvrtek v 18:00 čtení biblických textů s písněmi  
3. 4. 2026 na Velký Pátek bohoslužby v 9:00 s vysluhováním večeře Páně 
5. 4. 2026 na Hod Boží velikonoční v neděli v 9:00 s vysluhováním večeře Páně 

  



 
A ještě připojujeme několik informací ze sborového života. Na výročním sborovém 

shromáždění zaznělo upozornění na blížící spojení dvou seniorátů, našeho libereckého 
s královéhradeckým. Při této příležitosti se bude konat seniorátní konference pro všechny 
zájemce z obou seniorátů v Libštátě v sobotu 25. 4. 2026 od 9 do 15 hodin. Na nás bude 
mimo jiné zajistit setkání organizačně. Budeme potřebovat vaši pomoc. Bazar použitých věcí 
v KD Libštát proběhne letos dříve než obvykle, od 29. 9. 2026. A společné bohoslužby čtyř 
podkrkonošských sborů se budou konat také u nás v neděli 18. 10. 2026 od 10 h. Všem, kteří 
při těchto mimořádných akcích pomůžete, budeme vděčni.  

 
Děkujeme také vám, kteří jste v loňském roce zaplatili salár. Salár slouží v současné 

době k udržení farářského místa v Libštátě. Prosíme vás, abyste jej uhradili i letos do konce 
roku. Lze platit v hotovosti s. Heleně Kotasové nebo na účet sboru 2803168447/2010, s v. s. 
101 nebo do poznámky uveďte účel platby. Upozorňujeme, že od Velikonoc do konce 
května bude probíhat sbírka na Jeronýmovu jednotu, která se rozděluje sborům na opravy 
církevních budov (v. s. 102). V tomto roce budeme překládat střechu kostela a na tento účel 
jsme již loni obdrželi z JJ 161 tisíc Kč. Počítáme s celkovými náklady cca 560 tisíc Kč. Kdyby 
chtěl někdo přispět i na tento účel, může tak učinit a do poznámky uvést „střecha“. Nově 
jsme loni zřídili pro platby sboru QR kód. Při platbě tímto způsobem uveďte do poznámky 
její účel. Stejným způsobem lze přispívat do nedělní sbírky a na souhrnnou částku můžete na 
začátku roku dostat potvrzení o daru.  

Přejeme vám požehnaný velikonoční čas. Modlíme se za potřebné a trpící, ohrožené 
a osamocené v tomto našem neklidném světě.  
 

 
 

Zdravíme vás srdečně jménem staršovstva  
farář Petr Hudec a kurátor Jiří Kotas 


